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1. Describa las dimensiones de la movilidad que se deben tener en cuenta durante todo el proceso de disefio
e implementacion de una aplicacién movil. (10 puntos)

2. ¢Qué son las dependencias y en qué ruta se implementan en Android Studio?. (10 puntos)

3. ¢Cudles son las ventajas de utilizar un analizador de cédigo en una aplicacién movil?. (5 puntos)

4. De acuerdo con el codigo XML y Java de una aplicacién movil de salud, identifique los errores y proponga
una solucion. (30 puntos)

Activity_main.xml MainActivity.java
<LinearlLayout package com.example.cltcontrol.app_mediconline;
xmlns:android="http://schemas.android.com/apk/res/android" import android.content.Intent;
android:layout_width="fill_parent" import android.os.Bundle;
android:layout_height="fill_parent" import android.support.design.widget.FloatingActionButton;
android:orientation="vertical" import android.support.design.widget.Snackbar;
android:padding="20dip"> import android.support.v7.app.AppCompatActivity;
<EditText import android.support.v7.widget.Toolbar;
android:id="@+id/txtUsuario" import android.util.Log;
android:layout_width="fill_parent" import android.view.View;
android:layout_height="wrap_content" import android.view.Menu;
android:hint="Usuario" /> import android.view.MenuItem;
<EditText import android.widget.Button;
android:id="@+id/txtPasswd" import android.widget.EditText;
android:layout_width="fill_parent" import android.widget.Toast;
android:layout_height="wrap_content"
android:layout_marginTop="15dip" public class MainActivity extends AppCompatActivity {
android:layout_marginBottom="30dip" private EditText txtUsuario, txtPasswd;
android:hint="Clave" /> private Button btnLoginl;
<Button @Ooverride
android:id="@+id/btnLogin" protected void onCreate(Bundle savedInstanceState) {
android:layout_width="wrap_content" super.onCreate(savedInstanceState);
android:layout_height="wrap_content" setContentView(R.layout.activity_main);
android:layout_gravity="center_horizontal"
android:onClick="1login" txtUser = (EditText) findViewById(R.id.txtUser)
android:paddingLeft="15dip" txtPasswd = (EditText) findViewById(R.id.txtPasswd);
android:paddingRight="15dip"
android:text="Login" /> btnLoginl = (Button) findViewById(R.id.btnLoginl);
</LinearLayout>

public void Loginl(View view) {
Toast toast=Toast.makeText(getApplicationContext(),"Usted no
cuenta con un usuario",Toast.LENGTH_SHORT);

toast.show();

public void onClick(View v) {
if(v.getId() == R.id.btnLogin){

Log.d("mensaje","ingreso");
} else if(v.getId() == R.id.btnRegistro) {
}
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5. En base a la historia de usuario y criterios de aceptacién del sistema de aprovisionamiento de dispositivos

de red para la activacion de un cliente en la red de un ISP, elabore el diagrama de actividades. (25 puntos)
Historia de Usuario 1: Ingresar a un dispositivo de red

o  Como Ingeniero de Networking puedo ingresar a un dispositivo que se encuentra activo en la red, seleccionando el
nombre del dispositivo que en la base de datos se encuentra asociada a una direccién IP e ingresando el nombre
de usuario, contrasefia para establecer una sesiéon remota.

Criterios de aceptacion:

o Dado que el usuario selecciona el nombre del dispositivo de red PE, ingresa al dispositivo activo en la red usando
su nombre de usuario y contrasefia, estas credenciales estan registradas en la base de datos, cuando da click en
iniciar sesion entonces se crea una sesion remota via ssh para el usuario.

o Dado que el usuario selecciona el nombre del dispositivo de red PE, ingresa al dispositivo activo en la red usando
su nombre de usuario y contrasefia, estas credenciales estan registradas en la base de datos, cuando da clic en
iniciar sesion falla la conexion remota de ssh para el usuario entonces se le muestra el mensaje de error "Falta en
la conexién remota”.

o Dado que el usuario ingreso su nombre de usuario y contrasefia correctamente, cuando ingrese sesion entonces se
registrara en la base de datos, su nombre de usuario, la fecha, hora y la accion: [inicio de sesion].

6. De acuerdo con la grafica mostrada, explique los componentes del internet mévil en una red 4G-LTE. (20
puntos)
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